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ACTA VIGESIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
08 DE DICIEMBRE DEL 2023 

GUADALUPE LOPEZ ESCOBEDO. SINDICO MUNICIPAL 

MARIA DE JESUS HERNANDEZ SAUCEDO. 1a 
REGIDORA 

Siendo las 12:15 horas del día 08 de diciembre del 2023 se da inicio a 
la Vig�sima Primera Sesiön Ordinaria del H. Ayuntamiento del Municipio 
de Nombre de Dios, Dgo., por lo que la C. Presidenta Municipal Nanci 
Carolina Vásquez Luna, instruye al C. Secretario, Julio Cesar Valverde 
Ayala proceda a pasar lista de asistencia. 

MANUELA PULGARÍN MARRUFO. 2ª REGIDORA 

ANA LAURA TORRES MATA. 3ª REGIDORA 

MARCO VINICIO PÁEZ ÁLVAREZ. 4° REGIDOR 

ROcÍO DE LA LUZ RUIZ PULIDO. 5° REGIDORA 

SAID ANTONIO SÁNCHEZ CORREA. 6° REGIDOR 

SILVIA CAMACHO SÁNCHEZ. 7 REGIDORA 

CARLOTA TREJO ZÚNIGA. 8ª REGIDORA 

NOMBRE Y CARGO 

JESÚS REYES ALVARADO. 9° REGIDOR 

NANCI CAROLINA VÁSQUEZ LUNA. PRESIDENTA 
MUNICIPAL 

I. Declaratoria del QUORUM e instalación legal de la asamblea. 

H. Ayuntamiento de 

Nombre de Dios, 

2022-2025 
Durango 

2023 

Kdeclara QUORUM legal por lo que los puntos tomados tendrán plena validez 

CENTENARO DE LA MUERTE DE 

Mouiía do J. Hdez. Sdo, 

Francisco 
VILA 

PRESENTE 
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IV. 

V. 

VI. 

VII. 
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Aprobación del Orden del dia. 

2022-2025 

Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 

Se aprueba por unanimidad eB orden del dia pasando al siguiente punto. 

2023 
CENTENARO OE LA MUERTE OE 

Una vez que se envía digitalmente con anterioridad se dispensa la 
lectura de la Acta anterior por unanimidad. 

Francisco 
VILA 

Propuesta de Acuerdo que presenta La Presidenta Municipal Nanci 
Carolina Vasquez Luna, que aprueba el Periodo Vacacional de fin de año 
y dispensa la realización de Sesiones Ordinarias del Ayuntamiento por el 
periodo vacacional del personal Administrativo. 

Una vez leido y discutido el punto este es aprobado por unanimidad 
quedando de la siguiente manera, del dia 18 de diciembre del año en 
curso al miércoles 03 de enero del 2024. 

Lectura de correspondencia. 

Dictamen que presenta la Comisión de Obras Públicas Municipales, què 
autoriza el cambio de uso de suelo del predio denominado El Casco; en 
el Ejido de Nombre de Dios, para uso habitacional mixto. 

VII. Evaluación y Seguimiento de acuerdos anteriores. 

Una vez discutido y analizado el acuerdo se aprueba por unanimidad 
pasando de ser uso rústico a tipo habitacional mixto. 

Se dispensa la lectura de correspondencia pasando al siguiente punto 

En este punto la señora Silvia informa sobre su visita al albergue animal 
de la Ciudad de Durango en su Carácter de Presidenta de la comisión de 
salud, en donde se le informo sobre el apoyo que se puede brindar para 

el control de los perros callejeros, comentando que se apoyara con la 
recepción de veinte perros en el albergue animal en el transcurso de estos 

H. Ayuntamienolas por lo que los perros que sean atrapados hasta completar esta 
Lombrecáettacsserá llevados a la Ciudad de Durango por lo que se instruye al 

Durangdirector de protección civil a reatizar dicha tarea, también comenta sobre 
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Asuntos generales. 

la falta de arreglo en la calle Gustavo DiazÖdázsolici�ándossA 
expanda bien la tierra y con respecto a la calle Allende la Regteora Carlota 
Trejo Zúñiga comenta que hay demasiados hoyos por lo que es necesario 
se amplié el arreglo de dicha vialidad, así mismo propine solicitara través 
de COPLADEM que para las obras a realizarse el próximo año se incluya 
la calle Allende. 

Se inscriben para su participación. 

1. C. Silvia Camacho Sánchez 

En lo que respecta al apoyo que había solicitado la C. Natalia Diaz 
Rodriguez para la reconstrucción de su baño se comenta que ya se 
instruyó a personal de Obras Públicas para que se apoye con la mano de 
obra. 

2. C. Carlota Trejo Zúñiga 
3. C. Marco Vinicio Páez Álvarez 
4. C. Jesús Reyes Alvarado 

2022-2025 

2023 
CENTENARRO OE LA MUERTE 0E 

Francisco 

1. La Regidora Silvia Camacho Sánchez, interviene para informar que busco 
solicitar una grúa en préstamo para poner los faros del arco por lo que pide 
hablar con la Tesorera de Vicente Guerrero o canalizar la solicitud a través 

del director de Sevicios Públicos Municipales. 

DuraDgo 

2. La Regidora Carlota Trejo ZúYñiga, comenta sobre el congestionamiento en la 
calle Coronado y buscar una solución a través de una reunión de la Comisión 
de Seguridad publica con el director y subdirector de Seguridad Publica y 
Vialidad, así mismo pide se solicite asfalto y material para la reparación de 
baches. Y por último solicita sea incluida en la Comisión de Hacienda. 

El Regidor Marco Vinicio Páez Alvarez, pide realizar acciones en el Periodo 
vacacional en el tema de circulación pues menciona sigue habiendo 
desorden por lo que propone que en el periodo vacacional se instruya a la 
subdirección de vialidad para que los agentes se instalen en manera 

H.Ayuntarnstante en la Calle Coronado, en la calle Victoria y en la calle Bravo, 
oaabjén, en. el centro histórico de la Ciudad y que sean apoyados con 

Sonaa Direccion de Seguridad Publica Municipal, así mismo sugiere 

de J. Haez. Sdo 
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Astar en contacto perrmanente con el subdirector dvinlidadtop ol DiribA 
de Seguridad Publica Municipal, también sugiere un programa dordoscuentos 
en Agua Potable y Predial para el inicio de año y promoverlo a través de la 
página del Municipio, por ultimo solicita que a la Comisión de Obras Publicas 
le sea agregada también la Comisión de Desarrollo Urbano y su integración 
como vocal en dicha Comisión que quedaria como Comisión de Desarrollo 
Urbano y Obras Públicas Municipales. 

EI Regidor Jesús Reyes Alvarado, solicita cuidar el estacionamiento 
En la calle Leandro Fernández esquina con Fray Gerónimo de Mendoza 
para evitar el congestionamiento de esa vialidad en lo que respecta a 
servicios públicos y biblioteca solicita no cruzar los archivos por lo delicado 
que esto representa en caso de que se mesclen y después tener problemas 
con su clasificación, también solicita que se instruyan a los directores que 
usen la información plasmada en la Ley Orgánica del Municipio en las 

reuniones de planeación 

Clausura de la Sesión. 

Nanci Carolina Vásquez Luna 

Guadaiupe Lopez Escobedo 

08 DE DICIEMBRE DEL 2023 

Maria de Jesüs Hernández Saucedo 

Manuela Pulgarin Marrufo 

Una vez desahogados los puntos se da por clausurada esta sesión 
siendo las 14:00 horas del dia 08 de diciembre del 2023. 

H Ayuntamiento de 

2022-2025 

\onnbre de Dios. 

Durango 

CARGO 

Presidenta Municipal 

Sindico Municipal 

2023 
CENIENAO o LA RTE 

Primera Regidora 

Francisco 

Segunda Regidora 

FIRMA 

J. Hdez. Sdo 
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Torres Mata 

Marco Vinicio Páez Ålvarez 

Rocío de la Luz Ruiz Pulido 

Said Antonio Sánchez Correa 

Silvia Camacho Sánchez 

Carlota Trejo Zúñiga 

Jesús Reyes Alvarado 

H. Ayuntamiento de 
C. Julio Cesar ValvÁ 

Durango 

Tercera Regidora 

aFfeRAVá!A 
MUNICIPÄL 

2022-2025 

Cuarto Regidor 

Quinta Regidora 

Certifico y doy fe del ¢oido de la presente 

Sexto Regidor 

Séptima Regidora 

Octava Regidora 

Noveno Regidor 

ombre de Dios, 
Durango 

HAyUNTAMIENTO 2022-2025 

Secretario Munjcipal y del H. Ayuntamiento 
TOnnbre de Di0S, 

2023 
CENTENARHO OE LA MERTE OE 

Francisco 
VIHA 
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